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En Coveñas sucre, siendo las 9:24Am, del día 24 de febrero de|2023, se reunieron en

el salón de sesiones del honorable concejo Municipal, los honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo de invitación al secretario

de planeación, secretario de hacienda, y personero municipal, tema a tratar obras

inconclusas en el munícipio de Coveñas, ciclorruta guayabal, carretera CDI guayabal

torrente. Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL D¡A
1, Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Citación al secretario de planeación, secretario de hacienda, y personero

municipal, tema a tratar obras inconclusas en el municipio de Coveñas, ciclonuta
guayabal, carretera CDI guayabal-torrente.

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos días a todos los presentes concejales
del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día
de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes
concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ER|S
RAFEL, IVIARQUEZ LOPEZ SORA¡DA, MARTINEZ MERCAD0 JoI.iN JAIRO,
MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS
REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA
KEBIN ANDRES, verifieado elquorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y
aprobación del orden del día, el orden del día se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación, Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior

Q/u caueio pa,tcu todne
grRtccl0n: cn*¡ e¡ 

-t'¿-r-g 
uRgRtuncl0N ALtcAnTE

mLÉron0s: t04 647 SBtb . EMATL: c0lctJ0@couu{As-sucRt.G0u.c0
pÁelHt wrn: u,ultl.conctJ00Ec0vEt{As.00u.c0

§B.vsfio'

o

T---l

I



CONCEJO
MUNTCTpAL
DE COVENAS

NIT:823004035-1

no se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración conforme está en el

audio, si no hay objeción esta es aprobada como esta en el audio. Se continua con el

siguiente numeral (4) Citación al secretario de planeación, secretario de hacienda, y

personero municipal, tema a tratar obras inconclusas en el municipio de Coveñas,

ciclonuta guayabal, canetera CDI guayabal tonente. Toma la palabra la honorable

concejal AL¡CIA MUENTES quien saluda a los presentes dando los buenos dias y

manifiesta que como podemos ver no se encuentran presentes ninguno de los invitados

en esta oportunidad, voy a cederle la palabra al ponente de la propuesta concejalJHON

JAIRO MARTINEZ, quien toma la palabra, saluda a los presentes dando los buenos

dias y manifiesta que como lo han oído lo expuesto por la secretaria y la presidenta del

concejo y la proposición echa por mi es querer tener una información completa y

detalladas sobre las obras incompletas e inconclusas antes mencionada, algunos de

nosotros los concejales que estuvimos en el periodo de 2017 elcual inicio la obra de

torrente indígena guayabal y es hasta la fecha esa obra no ha sido entregada, si

queremos tener información sobre porque esa obra no ha sido entregadas, y de cuanto

al dinero se le ha entregado, que para la fecha aqui los concejales recuerdo que la
secretaria de planeación en su momento en el 2018 rindió un informe diciendo que se

habia entregado el 80%, porque de esa fecha 2018 hasta esta fecha no se ha

entregado, habíendo entrEado casi el 70o/o de ese presupuesto queremos tener la

información por tal razón se hizo esa solicitud de información al igual que la otra obra
que es la ciclo ruta o sendero peatonal como le llaman de la segunda etapa, también

tiene la misma problemática también ese proyecto se ha estancado, queremos saber
porque no ha seguido, no ha terminado si los rubros han sido entregados, son las

informaciones que se le ha pedido a estas entidades para que nos rindan un informe

detallados con relación a eso y cuando la van a entregar si va a seguir, porque la
comunidad es la que está afectada con relación a estos proyectos a realiza¡,lo dejo a

consideraciÓn es de suma importancia que tengamos conocimiento señora presidenta

de que se nos rinda un informe por escrito, si no pudo asistir que lo hubiese presentado
por escrito, diciendo esta es la información porque yo hice un cuestionario que hasta el

momento creo que no ha llegado ninguna información hasta acá seria bueno de tener
conocimiento porque no ha avanzado esta obra muchas gracias presidenta. Toma la
palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES y manifiesta quiero que tengan en
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cuenta honorables concejales y usted como ponente concejal John Jairo Martínez,

pregunta a la secretaria si enviaron alguna excusa, la secretaria toma la palabra y

manifiesta que envió excusa fue el secretario de planeación, toma la palabra la
honorable concejal ALICIA MUENTES quien manifiesta que tendremos en cuenta eso
que están omitiendo la llegada acápara que nos brinden la información que nosotros
pedimos, mesa directiva nos estaremos reuniendo para ver cómo hacemos, si pedimos

la información por escrito y asi entregarle a cada uno de los compañeros. Continuamos

con elsiguiente numeral (5) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. Se hace

lectura de correspondencia recibida, Coveñas febrero de 2023, referencia contrato

número 3-1-97760-01 cuyo objeto es contratar la estructuración integral técnica legal

financiera y social en la fase de prefactibilidad, factibilidad y acompañamiento, para el

proyecto de construcción fijo y dotación del hospital golfo de Morrosquillo en el municipio

de Coveñas, departamento de sucre identificado en el marco pacto funcional, golfo de

Morrosquillo, asunto convocatoria a la reunión final de socialización del Proyecto -
Hospital Golfo de Monosquillo, para el día viemes 24 de febrero de 2023 a las 2:30 en

el hotel poblado en el municipio de Coveñas, agradecemos contar con su presencia,

German Alvarino secretario de planeación. Toma la palabra la presidenta AL¡CIA
i,IUENTES y manifiesta nos están invitando para la socialización de este hospital tan

esperado en nuestro municipio por todos los habitantes y ojalá que la presencia de

todos nosotros haga parte en esa reunión tan importante. Continuamos con elsiguiente
numeral (6) Propuestas y varios, no habiendo propuestas y varios. Continuamos con el

siguiente numeral (7) Ciene de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más

temas que tratar se da por terminada la sesión a las 9:32Am y se invita para mañana a
las 7:00Am en las instalaciones del recinto municipal.

§g"Y"gIot

o/
SOFIA MUENlES DIAZ CARLOS MORALES CA§TELLANOS

PRIMER VICEPRESIDENTE

ME Y O MARTINEZ OSORIO

tnÉrotos: 304 647 BB I 5 . EUAIL: c0ilcu0@c0utftAs-sutnt.G0u.c0
pÁonn wrg: uJult{.c0ncu00Ec0utnls.00tl.c0

Q/* *rrq*WWil'*L coNcEJo MU Nrcr PAL

0lBECCt(}ft: cAt LE 3B fl" 4- 16 uffBAf{tzlclútt rulcnmt

PRESIDENTE

3

,


